

# 敵人

## 敵人 L'ennemi



MAGICBOX

[敵人\\_下载链接1](#)

著者:CARRERE,EMMANUEL著

出版者:皇冠

出版时间:20030520

装帧:

isbn:9789573319542

一個別人眼中的好兒子、好丈夫、好爸爸，為什麼會突然冷血謀殺了那麼多人？從說出第一句謊言開始，他就註定再也找不回真實……

一九九三年一月九日，尚克羅德·侯蒙殺害了父母和妻兒，然後企圖自殺未遂。這起悲劇讓人們不敢置信！大家不禁要問：為什麼人人眼中的好兒子、好丈夫和好爸爸，竟然在一夜之間變成了嗜血惡魔？

從慘案發生開始，作者費了六年的時光，嘗試去尋找事情的『真相』。他和身陷囹圄的兇手通信，試著發掘關於這個人的一切。然而，當一個又一個謊言逐漸被揭穿，『真實』與『假相』的分界卻變得越來越模糊……

## 作者簡介

艾曼紐·卡黑爾 Emmanuel Carrere

Carrere一九五七年十二月九日出生於法國巴黎。他是當今法國文壇最受讚譽的作家之一，也是暢銷書榜的常客，除了寫小說之外，也編寫了許多劇本。他大部份的小說都具有超寫實的風格，以精準及辯證的手法鋪陳故事，吸引讀者對書中角色的內在與表徵，以及虛幻與事實的意義產生探究的渴望。自一九八四年的《無畏》以來，作品屢次獲獎，其中《雪地裡的魅影》更榮獲法國『費米納文學獎』（Prix Femina），並被改編拍成電影，獲坎城影展評審團特別獎。目前他與家人定居在巴黎。

## 作者介绍:

埃马纽埃尔·卡雷尔是一位法国作家、剧作家和导演，一九五七年出生于巴黎。他的写作生涯始于撰写电影评论，一九八二年，他的第一本书《沃纳·赫佐格》（Werner Herzog）出版。次年，他出版了第一本小说《美洲豹的女友》（L'Amie du jaguar）。一九八四年，他出版了第二本小说《勇敢》（Bravoure）。至今他已出版小说、随笔和非虚构等作品十余种。《对面的撒旦》（L'adversaire）是他二〇〇〇年出版的非虚构作品，得到出版界和文学界的高度评价，也引起了法国社会的巨大争议。

## 目录:

[敵人](#) [下载链接1](#)

## 标签

## 评论

[敵人](#) [下载链接1](#)

## 书评

当初慕名去读这本书，只是好奇它所有的一切恶果来源于一个最初的小小的谎言，而造成的恶果是一场灭门血案，作案者却是这个家庭的男主人，一个丈夫，一位父亲。然而，这本薄薄的一共175页的书，作者写写停停、停停写写历时多年，而作为读者，我读得断断续续、续续断断，只因为其...

---

前一阵读了《对面的撒旦》。2012年的时候在一个书店翻看过，还没看完书店就关闭了。那时候好多时间给了那个书店，心情郁闷的时候，路过的时候都会进去看看。我没有在书店蹭书的习惯，但那时真的想把这本书看完，还看了村上春树一个有关外星人的短篇。结果没法看完这本书，后来...

---

看了开篇介绍。“本书根据一起震惊法国及至整个欧美的惨案写成。一九九三年一月，自称世界卫生组织研究院的法国男子让-克洛德·罗芒杀死了自己的妻子，两个孩子，父母亲和家里的狗，然后放火烧屋并服下安眠药。但他后来并没有死。法庭判处罗芒终身监禁，三十二年内不得假释。...

---

这是非虚构体小说，所以读者念完精神上更疲累。

书的最后，卡雷尔对自身处在这场事件、这本书中的立场的讨论会让人产生共鸣。阖上书，也不能再用谎言人性消极虚无等字眼从哲学上评判主人公的想法和一生，或者说根本没力气评判...有时仿佛自己也错过了那年的考试..压抑不愿意面...

---

文/严杰夫

犯罪类文学作品大致分为虚构和非虚构两类，前一类大多以推理和悬疑小说为主，而后一类则以杜鲁门·卡波特的《冷血》为滥觞，存世时间较前一类要短得多。然而，随着《冷血》的一炮打红，近年来非虚构犯罪小说已渐成为西方文学中一个重要类型。菲利普贝松的《十月的孩...

周末无事，整理下书堆，然后，由于作者相同，就将人民文学版《对面的撒旦》与海天版《恶魔》放在一起，随手打开看了一眼，结果，令我十分吃惊的是，这是同一本书，其实以前根本没看。

人民文学版为2011年4月1版1印，标明：胡小跃译，属于“99经典文库”之一，175页；海天版为...

[敵人\\_下载链接1](#)